



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора акционерного общества, подозреваемого в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора акционерного общества, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в период с конца 2013 года по июнь 2015 года подозреваемый с целью предоставления имущественной выгоды двум коммерческим организациям и создания видимости успешного руководства перед советом директоров акционерного общества, учредителем и держателем контрольного пакета акций которого является Министерство имущественных отношений Архангельской области, злоупотребляя своими полномочиями, дал указание произвести авансовые платежи указанным коммерческим организациям, хотя фактически работы должны были оплачиваться после их выполнения и приемки. В результате указанных действий коммерческие организации работы на сумму около 5 миллионов рублей не выполнили, что повлекло причинение имущественного ущерба на указанную сумму.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой города Архангельска.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Производится сбор доказательственной базы.

Следствие ведет следственный отдел по Ломоносовскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1194687>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
